

Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

ISNI: ISNI 0000 0001 0210 045X (Informations sur l'ISNI)

Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe: œuvres (4 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (4)

"Prosa I" (2014) de Paul Celan

avec Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe comme Éditeur scientifique

"Werke 1. Abteilung" (1990) de Paul Celan

avec Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe comme Éditeur scientifique **9**8

"Fadensonnen" (1991)

de Paul Celan

avec Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe comme Éditeur scientifique

98

"Atemwende" (1990) de Paul Celan

avec Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe comme Éditeur scientifique **6**9

69



Personnes ou collectivités en relation avec "Bonner Arbeitsstelle für die Celan-Ausgabe" (4 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant qu	e éditeur scientifi	que (3)	
Beda Allemann (1926-1991)	3 ?	Rolf Bücher	1 00
Axel Gellhaus	3 ?		
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e auteur du texte	(1)	
Paul Celan (1920-1970)	3 ?		
Voir aussi (3 ressources dans dat	a.bnf.fr)		
Voir aussi (3 ressources dans dat	a.bnf.fr)		
Voir aussi (3 ressources dans dat À la BnF (1)	a.bnf.fr)		
À la BnF (1)			
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue gér		Notice correspondante dans VIAF	